

关注 @周口日报

全市生态环境保护暨污染防治工作推进会召开

刘继标强调,必须明责知责、担责尽责、问责追责,打通生态环境保护工作的“最后一公里”,确保打赢秋冬季环境污染防治攻坚战

11月5日下午,全市生态环境保护暨污染防治工作推进会召开。会议的主要任务是进一步贯彻落实全国、全省生态环境保护大会精神,分析形势,通报问题,安排部署下一步污染防治攻坚工作。市委书记刘继标出席会议并讲话。市长丁福浩主持会议。

刘继标指出,把全市生态环境保护暨污染防治工作推进会开到乡镇、开到村级,目的就是让大家内心警醒起来、头脑清醒起来,进一步压实责任、传导压力,着力解决生态环境保护工作中存在的认识不深刻、责任不落实、制度不健全、追究不到位等问题,推动全市形成齐抓共管的工作局面,打通生态环境保护工作的“最后一公里”,强力推进我市生态环境突出问题整改,确保打赢秋冬季环境污染防治攻坚战。

刘继标强调,必须明责知责。各级党委、政府要深入贯彻新发展理念,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的思想,切实担负好本地区生态环境保护这一重大政治责任。市县乡三级党委、政府主要负责同志要履行好第一责任人责任,切实把生态环境保护工作放在心上、扛在肩上、抓在手上。市、县四个班子成员是分管领域和分管部门的分管责任人,要按照分工,切实做好分包县市区和乡镇、分管行业领域内的生态环境保护工作的督导指导工作。市、县党委和政府组成部门“一把手”是本单位、本行业生态环境保护工作的第一责任人,要按照“三管三必须”的工作要求,分工协作,共同发力。各企业主要负责人要切实负起主体责任,增加投入、强化监管、主动治理,确保达标排放。要进一步加强市委、市政府环境污染防治攻坚办的组织领导力量,真正克服由市环保局代替攻坚办开展环境污染防治攻坚的局面。

刘继标要求,必须担责尽责。做好当前的生态环境保护工作,最首要的任务就是全力抓好生态环境突出问题的整改工作。全市各级各部门和广大党员干部要切实担负起生态文明建设的政治责任,尤其是要把生态环境突出问题整改工作作为践行“四个意识”、落实“两个维护”的重要标尺。无

论是中央环保督察组“回头看”和省委省政府环保督察组督察反馈交办的问题,还是我们自身督察自查发现的问题,都要按照“条条必整改、件件必落实”的要求,举一反三、深刻反思、认真剖析、坚决整改,做到随时发现、随时解决,争取主动、避免被动,坚决克服“表面整改”“假装整改”“敷衍整改”等生态环境保护领域的形式主义、官僚主义。在整改过程中,全市各级各部门必须敢于负责、勇于担当,牢固树立“五个防止”的鲜明导向。

刘继标强调,必须问责追责。市委、市政府将坚决严格落实生态环境保护工作“一票否决”制,完不成今年生态环境保护年度治理任务、完不成年度环境质量考核指标和完不成督察反馈问题整改、整治任务的市直各单位负责人、各县市区及乡镇党政“一把手”,不准评先评优,不准提拔重用,不准交流调整。凡是不重视整改工作,“表面整改”“假装整改”“敷衍整改”,市委、市政府坚决严肃问责追责,不仅追究市直各单位负责人、各县市区及乡镇党政“一把手”第一责任人的责任,还要追究市、县四个班子成员分管责任人的责任。对不认真落实党政同责和“三管三必须”制度,辖区或行业内生态环境问题突出、长期得不到整改、群众反映强烈的县市区和市直部门“一把手”,给予停职3个月、专抓环保工作处理,同时予以诫勉谈话,3个月内达到工作要求的予以复职,3个月内仍达不到工作要求的,将作进一步组织处理。市干部作风大整顿将继续聚焦生态环境保护和污染防治攻坚工作,坚持抓典型、严处理、重追究,通过打板子、挪位子、摘帽子,推动习近平生态文明思想在周口落地生根、开花结果。

就如何落实会议精神,丁福浩强调,要深入一线,多到现场办公,在现场找办法,在现场推工作。要形成合力,牢固树立全市环保“一盘棋”思想,全面落实“三管三必须”要求,各司其职、各负其责。要严格督导。市环境攻坚办成立的12个督查组,要深入基层一线,开展环保督政、督办、督查、督责,通过严格督导倒逼工作落实。

热搜指数:★★★★★

关注 @周口晚报

高炮火箭齐上阵

我市人工增雨缓解旱情

11月5日深夜,市气象局抓住降水时机,在全市范围内开展了一场人工增雨作业。据了解,此次人工增雨作业我市共出动高炮22门、火箭发射架12架,发射炮弹240发、火箭弹60枚,有效缓解了旱情。

市气象台相关负责人告诉记者,自9月中旬以来,我市基本无有效降水,气温偏高,土壤失水快,大部分地区出现不同程度的旱情,对冬小麦早期生长极为不利。根据气象信息分析,11月5日~7日,我市会出现一次降水天气过程。市气象局高度重视,密切关注天气变化,提前发布作业条件潜势预报,并做好对各县市的作业指导工作。

据介绍,在自然降水和人工增雨共同作用下,5日4时至6日8时我市普降中到大雨,其中东南部降水量在40毫米以上。此次降水不仅有效缓解了我市的旱情,而且对净化空气、打赢大气污染防治攻坚战起到积极作用。

热搜指数:★★★★★

精选
留言

英子:科技助力,解群众燃眉之急。

微视觉.微生活:感谢市气象局的同志们!有你们真好!

娜样美丽:为气象人点赞。

与世无争:老百姓得实惠。

田振坤:为民着想。

公主爸爸:真是太好了!这次降水不仅有效缓解我市旱情,且净化了空气。

唯愿:原来是人工增雨!为辛勤的气象人点个大大的赞。

洪流清河:夜色深沉弹呼啸,增雨作业在今朝。寒风刺骨浑不怕,大雨倾盆静悄悄。

红丫头:给力。我家不用浇地啦。

天涯海角:想农民之所想,解农民之所需!

海阔天空:这场雨真是太及时了。

红:要加强生态文明宣传教育,增强全民节约意识、环保意识、生态意识,营造爱护生态环境的良好风气。

程向阳:打赢环境污染防治攻坚战!

赵家书:推动习近平生态文明思想在周口落地生根、开花结果。

刘家:市干部作风大整顿将继续聚焦生态环境保护和污染防治攻坚工作。给力!

木子:希望大周口越来越美。

精选
留言

acker:希望落到实处。

不忘红土地:对不认真落实党政同责和“三管三必须”制度,辖区或行业内生态环境问题突出、长期得不到整改、群众反映强烈的县市区和市直部门“一把手”,给予停职3个月……厉害!

猪八戒:爱护环境就是造福子孙后代。

清水杯:我们都要提高生态环境保护意识。

阔野平原:生态环境保护是功在当代、利在千秋的事业。